@ Montageanleitung Assembly instructions
Notice de montage ® Istruzioni di montaggio
@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu
@ Montazni navod @ Navod na montaz

@ Szerelési utmutato Instructiuni de montaj
Montaj talimati WHCTPYKUMA NO MOHTaXY




‘IIII|[||||III[|||I||I||I|III[‘I|II|I|II|I[|||IIIII|||||IIII‘||!I||I|||III||||II|I||I]IIIIIII||||Ii|‘l|||||||i|||||||III|I|I||IIII‘IIII|![|I|III[[IIII|III||IIII|i|II|II[|‘IIII|[||I|IIII[|III|I|II|II|I|

0L 09L 0SL OFL OEL 0ZL OL 00 06 08 0. 09 05 OF 0e 02 0l

081

002 061

Service * Assistenza * Dienstverlening * Serwis
Servis * Szerviz « CepBucHan cnyx6a

Name « Nom «
MNome « Naam
MNazwa * Jmeno =
Nazov « Nev
Denumire = Isim =
Haassanue

Nr. = No. « N° «
Homep« C =Sz

88220163

Typ * Type « Tip *
Tipus - Tipo
Tun

&b

£

DO1X

@1X

@1X

M6X20

\yzx

M6X16

\yzx

b 10X $ 25

oL
N

5X25X70MM







M6X20
N, ”

I? M6X16
\? 2X

B4

W¢>10x¢25

X

e

5X25X70MM
[ X










